

国医大师畅谈高科技离子除障国药【消朦胶囊】

# 7类眼病患者 我保你重见光明



国医大师徐海帆，专一从事白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性治疗工作50余年，现任中国眼病康复基地主任，自称“中医治眼第一人”。1972年，徐海帆教授凭借“九蒸九煮中药粉碎治眼方”获国家中医药金奖；1983年，徐教授借鉴西方制药工艺首次实现常温中药CO<sub>2</sub>萃取，将眼病非手术康复率提升到80%以上；2010年，徐教授创造性地提出“中药离子化”概念，并将研发成果应用在眼病治疗领域。【消朦胶囊】就是徐教授首创的我国第一个“离子药物”，对青光眼、白内障等7类眼病患者有效率和治愈率都高达98.6%！徐海帆教授媒体前公开拍板：“7类眼病患者只要眼睛还有一丝光感，我就能保你重见光明！”

## 离子眼药是患者康复希望

作为医疗工作者，今年特别高兴！我终于完成了离子药物提纯技术攻关，我国的制药工艺又有了突破性的进展，特别是这种技术让离子眼药【消朦胶囊】成功问世！

我们从最早吃中草药，到熬制汤药，后来变成丸散膏丹，又出现浓缩药物和分子药物，直至今天离子眼药【消朦胶囊】研发成功。医学的发展，让一种种高科技眼病治疗药物不断出现，让白内障、青光眼等所有眼病患者看到康复希望，并实现治愈心愿！

## 40年前没人敢找我看病

别看现在吃我研发的【消朦胶囊】患者比比皆是，可40年前却没人敢找我看病！那个年代中医还都是在为患者熬汤药、搓药丸、给患

## 白内障老姐 绣出三尺牡丹

北京市崇文区邮政局退休副局长刘康，是我老同学。他的老伴在2008年患上白内障，做过1次手术，换了进口人工晶体，2009年复发白障又出现了，医生说再手术的话，风险特别大，就一直拖到今年春天。他老伴那时候几乎就什么也看不到了，有时候家里来客人，看不清是男是女；挂在墙上的钟，也看不到是几点几分。老同学刘康就问我，这种白内障能不能治好了？我当时就埋怨他，说你把你老伴的病情耽误了，多亏还有光感！

我给他邮寄了2个疗程的【消朦胶囊】，他老伴说吃了之后一天比一天看得清楚了，眼前的白雾慢慢地面积小了，也变淡了。上个月老同学给我打电话说，他老伴现在看电视、看报纸都没有问题了，而且空闲时间还和孙女学上了十字绣，两个月绣出了一幅三尺牡丹！

## 挨一刀花3万不如离子除障27天

山东淄博一位姓孙的白内障患者，手术前前后后花了3万多元，没到半年时间再次复发，又看不到东西了。其实这就是眼内垃圾没有排出去，白障还得长出来！我就和她说，你这3万元手术费，除了挨一刀，最后你啥也没得到！为了尽快让她康复，我送了她10盒【消朦胶囊】，告诉她这是离子眼药，疗效超越了手术刀。开始她还不信，我就给她看了国家颁发的医学成果证书，还有很多患者写来的感谢信。她看着看着就信了，非常坚定地开始服用【消朦胶囊】治疗。仅仅1疗程的时间，眼前白雾就淡了，可以看清楚墙上的日历。

## 吃【消朦胶囊】唯一后悔的人

听从我建议服用【消朦胶囊】治疗的患者，现在基本上都已经康复。但是有一位特殊的天津患者，服用2个疗程【消朦胶囊】后非常后悔。

者开几十年都不变的祖传方子。而我却在研究为什么中药的疗效那么慢、那么多种病症都治不好。我用当时非常先进的分子萃取技术研制了分子药物，想在临床中实验疗效，却没有人找我看病，没有人相信中药能和分子沾上边。

### 【消朦胶囊】让我成为国医大师

白内障、青光眼、黄斑变性这些恶疾最终让人丧失视力、完全失明！我们不能把康复希望寄托在风险系数最大的手术治疗上，也不能完全信赖某些偏方和秘方。我多年临床发现，只有让药物粒子细小、微化，才能发挥出越强的治疗效果！

打个比方说，100公斤的药材熬制汤药让患者喝3年，或者浓缩药丸让患者吃3个月，都不如离子眼药【消朦胶囊】让患者吃27天的疗效好！【消朦胶囊】让眼病患者在27天收到的疗效超过传统治疗三五年——白障黑点全部消失、眼压正常不胀不痛、读书看报不在话下、出门散步能看清路！

离子眼药【消朦胶囊】研发成功后，各大医药交流会获奖不断，患者康复喜讯一一传来，让我在2010年成了被国家医疗机构和广大患者认可的国医大师。

### 治眼病 我凭啥敢这么狂

有人问我能不能治好心脏病？能不能治好糖尿病？我都非常谦虚的说我不会治。但是有人问我能不能治好白内障、青光眼、黄斑变性，我一定毫不谦虚地告诉他：无论多重的眼病，只要你眼睛还有光感，我保你重见光明！

他的情况是这样的，以前左眼白内障越来越重，到医院手术之后不到半年整个左眼睛就失明了！然后过了一个月，右眼睛慢慢逐渐地也得了白内障了！这下他害怕了，找到我寻找好的治疗方法。我就让他坚持吃【消朦胶囊】，大概2个疗程的时间，他的右眼睛就逐渐看东西挺清楚了，有时候还能帮助家里干点零活，扫扫地、洗洗碗，全家人都挺高兴的。所以他既高兴、又后悔，高兴的是他的眼睛终于有一个能保住了；后悔的是如果早用上【消朦胶囊】，失明的这个眼睛很有可能也恢复得和正常人一样了！

### 离子眼药 27天快治青光眼

在河南郑州有一位青光眼患者，2007年在单位职工医院做双眼青光眼手术，术后有时有疼痛现象，每天坚持滴眼药没有大的问题出现。从11年开始他的双眼有些疼并越来越严重，渐渐开始看不清东西。时常感觉看东西太亮、刺眼，有时有眼疼现象，有时眼压过高，又经检查诊断为双眼闪光，是玻璃体混浊、视网膜病变导致。年初眼疼比较严重，有时头痛、恶心，经检查诊断再次患上青光眼，眼压一直在22.5~26之间，在医院治疗期间用过几种降眼压药，效果不太明显，双眼一直疼痛难忍，眼球往下看时疼得厉害些，发胀发酸，有时恶心、头疼，眼有扎的感觉，特别注意看东西的时候感觉更疼，做饭油烟呛、洗澡热气熏都要疼几天，不敢睁眼睛，遇外面阳关、积雪刺眼像针扎的一样。

上个月我让他开始服用【消朦胶囊】，3天左右恶心、头痛感觉就减轻很多，看东西时候只要不用眼过度基本没有问题。治疗30天后，到医院检查眼压基本恢复正常，双眼玻璃体混浊明显改善，视网膜恢复正常，双眼闪光症状消失，青光眼临床康复！

为啥说到治眼病我敢这么狂？就是因为离子眼药【消朦胶囊】，完完全全能让7类眼病真正康复！很多康复患者已经给我证明了，无论是干涩痛痒、视物不清，还是白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、老花眼，只要没失明，只要有一点点光感，他们都能康复！

### 7类眼病为何以前治不好

【消朦胶囊】出现之前，眼病如果想彻底治愈非常难！眼球代谢过程中，大量眼垃圾无法及时排出，随房水在眼内流动，遮挡玻璃体，就会造成玻璃体混浊、飞蚊症；向外扩散到眼球外侧引发白内障；眼垃圾大量堆积阻塞房水通道造成眼压升高，就会引发青光眼；眼垃圾堆积在眼底会加速眼底细胞老化形成黄斑变性；眼垃圾还会损伤视神经，使视力逐渐变弱，直至失明！白内障、青光眼、黄斑变性、玻璃体混浊等7类眼病以前无法彻底治愈的根本原因，就是传统药物都有一个缺陷——药物分子体积太大，难以进入眼底血液循环、无法清除眼垃圾！

### 离子眼药 提速药效 100倍

有人问，【消朦胶囊】治眼病效果那么好，胶囊里边到底有什么？我在这里很负责任的告诉大家，【消朦胶囊】里面全都是离子药物微粒，分子量仅为传统药物的1/400，能进入普通药物无法进入的眼底毛细血管网，上百倍加速药效！

首先【消朦胶囊】开始分解眼垃圾，就像布满灰尘的玻璃擦拭干净一样，使晶状体得到清洗，眼睛逐渐恢复明亮，同时有效修复晶状体损坏细胞，防止眼垃圾的再次堆积！

### 中国离子眼药价值 10 亿美元

离子眼药研发初期，就有很多国家的医疗专家联系我，希望能够一起合作，被我拒绝了。2010年【消朦胶囊】研发成功后临床数据非常好，美国的一个权威医疗机构联系到我，想从我们中国眼病康复基地将这个配方和技术买断，而且开出了10亿美元的价码。我与基地共同研发【消朦胶囊】的多名专家商议后一致决定，无论开出多高的价格，【消朦胶囊】都不会转让到国外去！因为【消朦胶囊】代表了中医药发展的最前沿成果，是属于全人类的！

2010年1月，我自费将离子眼药【消朦胶囊】注册为国药准字Z20100006号，并全权委托北海蓝海洋生物药业有限责任公司生产！销售所得利润，将全部用于救助贫困眼病患者、久治不愈眼病患者，我绝对不会往自己的口袋里放一分钱！

然后【消朦胶囊】逐渐打通眼内房水流通道，促进房水循环，恢复正常眼压，促进眼垃圾分解剥离后逐渐排出，眼前事物明亮清晰起来！

最后【消朦胶囊】软化眼底血管网，使血管恢复弹性和运输能力，恢复眼底微血管正常供养功能，彻底康复白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、老花眼、高血压眼病、糖尿病眼病等各种眼病！

更为关键的一点，【消朦胶囊】就是离子药物分子不经胃肠、肝肾的分解和代谢，直接靶向进入眼循环，确保药物起效浓度。这些优势也确保了离子眼药【消朦胶囊】的出色疗效，成为包括北京同仁医院、上海协和医院在内的眼病权威医院眼科指定用药！

### 给患者吃上定心丸

我经常和患者说，眼病并不可怕，不要担心失明！只要找到代表医学最前沿、最有科技含量的药物，眼病很快都能治好！离子眼药【消朦胶囊】之所以能治好所有眼病顽疾，就是因为它凭借最细小的离子药物打通了进入眼球的唯一通道——眼底毛细血管网。离子药物能够把藏匿在眼内各个角落的眼垃圾层层剥离、乳化、排出体外，让晶状体变通透、房水循环良好、眼压正常、受损视神经全面修复、视力逐渐恢复！只要患者的眼睛还有一丝光感，就说明眼球还没有完全被眼垃圾侵占，这样的话我就能给患者吃上定心丸，用离子眼药【消朦胶囊】就能让你重见光明！

### 7类眼病 避免失明 早吃早好

●白内障、青光眼不用手术了：坚持服用离子眼药【消朦胶囊】，白雾消失、眼珠变黑、眼压正常，2疗程不手术就能康复！

●玻璃体浑浊、飞蚊症确保康复：坚持服用离子眼药【消朦胶囊】，清除眼垃圾，只需1疗程，眼前黑点飞蚊消失，眼睛清澈明亮！国医大师验证，胜过虚假承诺！

●干涩痛痒、视物不清：服用离子眼药【消朦胶囊】，看东西模糊有光晕改善，眼睛干涩、肿胀疼痛、迎风流泪消失！

●老花眼、老年视力下降：看东西清晰透亮，受损的视神经得以修复，摘掉老花镜也能正常看东西，视力恢复到0.8~1.0！蒋晓蕾

## ☆【救助公告】☆

为使广大患者尽快康复，徐海帆教授联合厂家特批1000盒【消朦胶囊】免费赠送给郑州患者！

### 特开展买30盒赠送10盒、60盒赠送30盒特大惠民活动，赠品数量有限送完为止！

以下读者优先领取：1.年龄在60岁以上的眼病患者；2.无子女或无老伴的孤寡老年眼病患者；3.年收入少于5000元的眼病患者；4.眼病病史超过5年或者接受过手术治疗再次复发的眼病患者！

### 【消朦胶囊】专家热线：

**400-807-6618**

(免费送货，货到付款)